EmavdAnyn oTic mpomaideieg Tou 2 Kai Tou 3

1. Tpapw Ta aTroTEAseonuarTa Hoévo

2 3
4 6
6 =3

12

2. ZupnttAfpwoe O ,Ti1I AsiTrE:

2-1= 2-2= 3.-2= 3-1=
2.3 = 2-4= 3-4= 3-3=
2-5= 2-6= 3-6= 3.5=
2-7= 2-8= 3-8= 3-7=
2-9= 2.10= 3.10= 3.-9=
3. T ugtTtARpwoe & ,TI AcgiTre::
2-..=49 2 ....=6 3.-...=3 3 - = 6
2. =8 2....=10 3 - = 30 3 - =249
2 - =12 2-.=18 3-...=12 3 - =18
2 - =16 B = 3. =15 3. =9
2 - = 20 2-...=14 3-...=21 3 - =27
MaBaivw pHeE Th cEi1pd Tig TipoTraideileg Twy apiBuduv 2 kar 3.




EmavdAnyn oTic mpomaideiec Tou 4 kai Tou b

1. Tpdadpw pédvo Ta aTToTeAfouara

2. ZUnNTTAARPpWOoE O ,TI1 AsiTre!r:

4 S
8 10
12 15

4.1= 4.2= 5.2= 5.1=
4.3= 4.4= 5.4= 5.3=
4.5= 4.6= 5.6= 5.5=
4.7 = 4-8= 5.8= 5.7=
4.9= 4.10= 5.10= 5.9=
3. ZUNTTAAPpWOE & ,TI AsiTrE!:
4 .. . =4 4 .. =28 5.. =15 5 . = 20
4 ... =8 4 ..=29 5. =10 5 - =5
4. . =12 4 ... =36 5.. =25 5 . = 30
4... =16 4 ....=40 S e = 35 5 . =100
4. .. =20 4 ..=32 5....=45 5 . = 40
MaBaivw pe T osi1pd TiIg TTpoTTaAdideiegc Twy api1Buduv 4 kar 5




EmavdAnyn oti¢ mpomaideieg Tou 1 kai Tou 10

1. Tpapw Ta aTroTEAsonaTd HOvo

2. ZUNTTAARpWOoE &,T1 AsiTrea:

1-1= 1-2= 10-2= 10-1=
1-3= 1-4= 10-4= 10- 3=
1-5= 1-6= 10-6= 10-5=
1. 7= 1-8= 10-8= 10-7=
1-9= 1-10= 10-10= 10-9=
3. ZTUNTTARPpWOoE O,T1 AsiTren:
1-...=49 Low = I 10 - ... =40 10-... =60
1-..=8 1..=5 10-... =30 10 - ... =70
1 =10 1 = 6 10 . =50 10 -... =10
1-..=1 1....=7 10 - ... =80 10-... =100
1- =2 1 =9 10 - ... =90 10 - ... =10

MaBaivw HE T CEIPpd TIC TIPOTIAIDEIEC TWwY dpi©uduv 1

wrai 10




